

2022年河南校园足球“省长杯”开赛

南阳足球小将喜获“开门红”

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 王丙双 通讯员 李鑫)7月5日,记者从市教育局获悉,在2022年河南校园足球“省长杯”暨校园足球夏令营最佳阵容选拔赛首日比赛中,我市代表队喜获“开门红”。

在7月5日进行的比赛中,南阳油田第三小学代表队、南阳油田第一小学代表队先后登场亮相,分别以6比0、7比2大胜平顶山沁园小学代表队、三门峡陕州小学代表队,双双取得“开门红”。

据了解,2022年河南校

园足球“省长杯”暨校园足球夏令营最佳阵容选拔赛于7月5日至7月25日在洛阳市举行,我市共有5支代表队、近百名队员参赛,分别参加小学男子组、小学女子组、初中男子组、初中女子组和高中男子组5个组别的比赛。③3

南阳市中心医院多学科救治团队携手——

争分夺秒 成功救治高危产妇

本报讯(记者 王渊博 通讯员 徐进 张馨月)7月5日,南阳市中心医院发挥多学科团队优势,成功抢救一名高危产妇。

当日凌晨2时许,南阳市中心医院总值班接到市内一家医院的求助电话,一例巨大儿产妇术后子宫收缩乏力,在手术台上出血不止,血压迅速下降,生命体征不稳,病情非常凶险。南阳市中心医院院长王建刚在接到求助后非常重视,立刻统筹调配该院多学科救治专家团队、院前急救等相关人员,携带设备前去

救援。

南阳市中心医院产二科主任吴玉接到通知,立刻叫醒熟睡中的丈夫,冒着大雨,开车赶赴现场。放射介入科主任曾宪强、高危孕产妇抢救组妇产科主任王双双、ICU主任郑喜胜等专家都是争分夺秒,迅速到位。南阳市中心医院专家团队与市内某医院相关负责人交流患者病情及诊治意见后,即刻实行介入管理及救治。由于评定快速、介入及时,患者病情好转、血慢慢止住,生命体征逐渐平稳,最终救治成功,保住了产妇

的生命。凌晨5时40分,患者生命体征和各项指标平稳后,救治团队的专家才撤离。

南阳市中心医院多学科救治团队的专家们秉着敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神,在对急危重症患者的救治中展现了中心医院人的责任和担当。该产妇的家属对专家们的医术和仁爱一再表示感谢,并对南阳市中心医院多学科救治团队间相互协作、紧密合作的工作方式表示充分的肯定与赞赏。③3

市城乡一体化示范区大力发展特色产业

甜甜的西瓜“圆”了致富梦



陈国华和张聚保与当地扶贫专干分享丰收喜悦

本报讯(记者 刘佳霖 通讯员 朱振华 高原)7月1日,记者走访了市城乡一体化示范区白河街道下洼村与新店乡山东营村,切身感受乡村振兴战略给农村带来的变化。

2018年,下洼村携手浙江种植团队投资220万元建成占地200亩的西瓜种植基地。记者来到田间时,正赶上一大车西瓜沿新修的水泥路运出。下洼村党支部书记杜跃锁告诉记者,此次

引入的西瓜种植新技术,全年可产生经济收入400万元至600万元,并为当地低收入家庭提供工作岗位,助他们增收。

在距离下洼村不到15公里的山东营村,同样上演了农户家庭因种植西瓜而脱贫致富的故事。2017年,陈国华一家被纳入建档立卡贫困户,但他一直寻求脱贫致富的路子。当地扶贫专干刘书举也时常给他报名参加贫困户农技培训。

通过培训学习,陈国华决定种植龙卷风西瓜。在他的辛勤劳作下,当年他的西瓜获得丰收,家庭纯收入4万余元。2018年,陈国华提前摘掉了贫困户的帽子。2021年,已熟练掌握西瓜种植技术的陈国华毫不保留地把自己的经验都教授给了同村好友张聚保。就这样,今年夏天,两户人家共同努力,西瓜大丰收。“以后我会继续帮助别人。”陈国华说。③3

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

开奖公告

排列 3/5 (22177 期)	2 4 2 3 5
大乐透 (22076 期)	05 17 30 34 35 02 09

(以当日开奖公告为准)

河南省统一考录公务员笔试本周末举行 平均考录比 40.7:1

本报讯(记者 曹蕊 通讯员 魏刚)7月6日,记者从市人事考试中心获悉,河南省2022年统一考录公务员笔试定于7月9日至10日举行。南阳考区通过报名确认并缴费的考生总数为33287人,招录单位333个,招录职位528个,招录818人,平均考录比为40.7:1。

报考我市职位的考生,须于即日起至7月8日18时期间,登录我市录用公务员工作专用网站“南阳党建网(<http://www.nydj.org.cn/>)”,自行下载打印准考证。

市人事考试中心提醒通过报名确认并缴费的考生,务必在规定时间内登录招录工作专用网站打印准考证,切勿错过时间,贻误考试。③3

今日小暑 高温又来了

本报讯(记者 曹蕊)7月7日,我们迎来24节气中的第11个节气——小暑。7月7日至7月8日,我市雨止转晴,高温回归,暑气正浓。

小暑到来,意味着一年中最热的“三伏天”也即将到来,市民在工作劳动时,要注意劳逸结合,在日常餐饮方面最好以清淡为主,少食辛辣油腻生冷之物,注意调养身体。

天气方面,短期内,我市高温回归,紫外线等级较高,空气湿度偏大,闷热感增强。7月7日晴天间多云,气温24℃至35℃;7月8日,多云,气温25℃至34℃。

气象部门提醒,近期降雨频繁,山区地质灾害风险升高,请尽量避免到山区、危险地带、河道、地质灾害隐患区域活动,注意防范山洪和泥石流等地质灾害,确保安全。此外,目前已进入汛期,天气形势往往变化很快,局地强对流天气多发,请及时关注属地气象部门发布的气象预报、预警信息,提前做好防范。③3